Ata da quarta Reunião Ordinária do Segundo Período da Primeira Sessão Legislativa da Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia trinta de agosto de dois mil e treze. Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Fábio Joaquim Lopes Moreira, Gilmar Monteiro Granzinoli, João Carlos Grossi de Oliveira, Leonardo dos Santos Henrique, Lucio Neri dos Santos, Ricardo Viana de Lima, Valdevino da Silva Mariano, Walace Sebastião Vasconcelos Leite. O Sr. Presidente abriu o expediente solicitando ao Sr. Secretário que fizesse a leitura da ata da reunião anterior sendo a mesma discutida e aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura das correspondências entre as quais ofício do Executivo Municipal em que encaminha documentos da Associação comunitária Santanense, ofício que encaminha Relatório de Gestão Fiscal do segundo semestre e relatório Resumido da Execução Orçamentária 3º bimestre e ofício que encaminha Projeto de Lei nº 18/2013 que “Dispõe sobre a política de proteção, de conservação e de controle do meio ambiente e da melhoria da qualidade de vida do município de Santana do Deserto; Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal do Meio Ambiente de Santana do Deserto, Dispõe sobre a criação do Fundo Municipal do Meio Ambiente e dá outras providências”. Projeto encaminhado a Comissão de Legislação Justiça e Redação Final com solicitação ao Presidente da Comissão Vereador Gilmar que indicasse relator, quando o mesmo reservou para si a relatoria, com cópias entregues a todos os vereadores. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura dos Requerimentos 171/2013, 172/2013 e 175/2013 de autoria do Vereador João Carlos e Requerimentos nº 173/2013 e 174/2013 de autoria dos Vereadores Fábio e Walace. Passando a Ordem do Dia: Discussão e votação dos Pareceres das Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e Orçamento Finanças e Tomada de Contas acerca do Projeto de Lei nº 11/2013 que “Dispõe sobre a concessão de subvenção social a Entidade que menciona, e dá outras providências”, aprovados por unanimidade, e votação nominal do referido Projeto, sendo registrado da seguinte forma: Vereador Ricardo, favorável, Vereador Valdevino, favorável, Vereador João, favorável, Vereador Lúcio, favorável, Vereador Leonardo, favorável, Vereador Gilmar, favorável, Vereador Fábio, favorável e Vereador Carlos Henrique, favorável; projeto aprovado por oito votos favoráveis, por tanto, unanimidade. Discussão e Votação dos Pareceres das Comissões de Legislação Justiça e Redação Final e Orçamento, Finanças e Tomada de Contas acerca do Projeto de Lei nº 10/2013 que “Autoriza o poder executivo a contribuir mensalmente com as entidades de representação dos municípios do estado de Minas Gerais” aprovados por unanimidade e discussão e votação do referido Projeto de Lei com votação nominal registrada da seguinte forma: Vereador Ricardo, favorável, Vereador Valdevino, favorável, Vereador João, favorável, Vereador Lúcio, favorável, Vereador Leonardo, favorável, Vereador Gilmar, favorável, Vereador Fábio, favorável e Vereador Carlos Henrique, favorável; projeto aprovado por oito votos favoráveis, ou seja, unanimidade. Requerimento nº 171/2013, discutido e aprovado por unanimidade, requerimento nº 172/2013, discutido e aprovado por unanimidade, requerimento nº 173/2013, discutido e aprovado por unanimidade, requerimento nº 174/2013, discutido e aprovado por unanimidade, requerimento nº 175/2013. Finda a ordem do dia o Sr. Presidente passou a palavra livre onde o Vereador Gilmar solicitou a convocação de audiência pública com a empresa de telefonia Oi para tratar da má qualidade do serviço prestado na localidade de Sossego. Sem mais para o momento o Sr. Presidente convocou nova reunião para às dezenove horas do dia seis de setembro do corrente ano. Nada mais havendo a tratar lavou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.
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